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PEKOŠOVA VTIPNÁ STRÁNKA! ☺☺☺☺ 
 
 
Sedí dvě blondýnky v restauraci a objednají si pizzu. 
Číšník se ptá:"Chcete ji rozkrájet na čtyři nebo na 
osm díl ů?" 
A jedna z blondýnek odpoví: "Na čtyři, osm by jsme 
nesnědly." 
 
Jede chlap výtahem do věžáku a když dojede do 
posledního patra, potká tam nějakého jiného chlapa. 
Ten chlap mu povídá, že tady venku mají takový proudy, 
který když vyskočíte, vás vrátí zpět do okna. Ten pán 
tomu nevěřil a ten druhý mu to teda ukázal. Vyskočil a 
vrátil se. Tak na to ten pán přistoupil a skočil. Chvíli 
padal a dole se zabil. 
K tomu chlapovi přišel číšník a řekl: "Teda, Supermane. 
Ty jsi tak hnusnej, když se vožereš!" 
 
Jdou dva policajti po kolejích. Když už jdou dost 
dlouho, jeden říká: -To jsou ale dlouhý schody!- Na 
to druhý: -Copak dlouhý, to by tak nevadilo, ale to  
zabradlí je moc nízko!- První se oto čí a povídá: -Tak 
počkáme, tamhle nám jede výtah...- 
 
Dvě prodavačky se baví za regálama. Přiběhne třetí a 
povídá: 
"Holky, v obchodě jsou zákazníci!" - "Tak buďme potichu, 
oni zase odejdou!" 

 
 

 

 Nazdar bratři a sestro ☺, 
 právě se k vám dostalo vánoční vydání Čáry vlka, 
které bude celé černobílé ☺. A doufám, že bude alespoň 
tak bílé jako vánoční svátky, které už pomalu klepou na 
dveře společně s cukrovím, vánočním stromečkem a 
spoustou dárků. Samozřejmě nás nemine ani ta nejlepší 
výprava z celého roku, u které se letos dočkáme malého 
překvapení, ale o tom až o pár stránek dále… ovšem 
z tradic, jako našeho stromečku, dárků nebo hraní 
spousty her neustoupíme a letos bude vše ještě lepší! 
 Doufám, že jste si všichni také všimli našich 
oddílových stránek (www.mafeking-94bo.ic.cz), které 
zaznamenaly spoustu změn a určitě stojí za prohlédnutí. 
Za tuto změnu bych chtěl poděkovat Petrákovi 
s Pekošem. 

Já bych vám nyní rád popřál krásné Vánoce, 
dárků pod stromečkem všem podle zásluhy a abychom 
se na příští oddílovce, která se bude konat ve st ředu  6. 
ledna 2010 , sešli v co nejhojnějším počtu, plni dojmů a 
zážitků z vánočních prázdnin. Tak ať je ten letošní 
prosinec opravdu povedený a všem se vydaří podle 
představ! 

            Radek 
 

12/2009 
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Pozvánka na vánoční výpravu !!!  
 

Je to tak, Vánoce se blíží :):).Tentokráte budeme m ít 
příležitost spole čně je oslavit na Severce, což je pro 
všechny jist ě radostná novina. Severka je totiž 
skautská základna ležící nedaleko našeho tábo řište 
na Smilovském mlýn ě. Jak už váno ční výpravy 
našeho oddílu bývají, bude i tato velkolepá a ur čitě si 
ji nesmíte nikdo nechat ujít! ☺☺☺☺ 

Sraz:  čtvrtek 17.prosince, 15:00 na hlavním vlakovém 
nádraží města Brna, jede se v krojích ☺ 

Sebou: věci na vícedenní výpravu, teplé a pokud možno 
nepromokavé oblečení, pevné a nepromokavé boty 
(náhradní nejsou nikdy na škodu) zejména čepici, 
rukavice, PONOŽKY, libovolný počet dárků pro 
kamarády a 1 dárek pro anonymního kamaráda, igelit, 
nebo pekáč, který jde snadno připevnit na batoh (Míša 
zaškrtí každého, u koho uvidí boby, sáňky, atp…☺) 
pokroutky pro zvířátka (chleba, ořechy, jablka,…), 
UZLOVAČKU, krabičku cukroví, jídlo na zbytek čtvrtku a 
makovec na páteční snídani, kdo má, může sebou vzít 
v nerozbitné krabičce ozdůbky na stromeček. Dále je 
důležité, aby si s sebou všichni vzali památeční nálepky, 
které mají z předchozích výprav - čeká nás velké 
překvapení! ☺ 

Návrat: neděle 20.prosince, 12:38 také 
na hlavním vlakovém nádraží města 
Brna 

Cena:           Kč 

Sysel 
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Co jsem d ělal  v listopadu a prosinci 1989  
 
Pracoval jsem v té době v Agrozetu na Údolní. Sedmnáctého nikdo 
nic nevěděl. Osmnáctého nebo až  o den později  byly první zprávy, 
odpoledne jsem se dostal na promítání diapozitivů z masakru na 
Národní třídě do Domu umění, promítali tam členové divadla Na 
provázku. 
19. po práci se již šlo na Svoboďák. U Jakuba stál kordon policajtů, 
ale rozestoupili se a nechali nás projít na náměstí. To ještě nebylo 
ozvučené. Kulhal jsem jako dnes. Týden před tím jsem stoupl na 
hřebík při stavbě garáže ze které dnes expedujeme tábory. 
Další den již byly ampliony. Ve Veselé jsem mluvil s Milošem 
Zemanem, měl vystoupení o tom jak to šlo z naší republikou za 
bolševika z kopce. 
Potom vystoupil někdo za skauty, tuším Smíšek nebo Džon, že si 
dáme další den sraz u mléčného baru v 18 00 hod. A tam byl 
obnoven Junák v Brně. Bratry a sestry z té party potkávám stále třeba 
Boba a Mirka z našeho střediska. 
Na devátého prosince bylo svoláno ustavující shromáždění Junáka 
do Prahy. Vzal jsem si dovolenou a jel jsem. Byl jsem tam asi jako 
jediný z Vyškova kde jsem skautoval v šedesátém osmém, Brňáky 
jsem tenkrát moc neznal. 
Za týden bylo shromáždění v Brně na Výstavišti. Vedl to bratr Sum a 
Navrátil. 
Mezi tím přijel z Islandu můj kamarád Bierni Bierson, novinář, který 
chtěl dělat reportáže z revoluce. 
Tak jsem s ním dělal rozhovor se Stanislavem Devátým a potom 
s Petrem Cibulkou to byly rozhodující osobnosti v brněnském 
občanském fóru. 
Byl jsem pak sousedy z ulice navržen a kooptován jako poslanec 
Národního výboru Brno 4 
a snažil se pracovat aby předávání moci od komunistů nějak 
probíhalo. Revoluce se ale nutně dostávala pod kontrolu úředníků a 
začaly se projevovat zájmy nových osobností. Byl jsem ještě při  
založení Brněnské ODS, ale jako soudní znalec jsem se rozhodl pro 
absolutní nezávislost a do ODS jsem nevstoupil. Nestor znalců 
Profesor Smrček řekl, že znalec má být pouze ve straně technické a 
tak jsem se toho držel. 
Od té doby stejně jako před tím mám za svoji stranu pouze Skauty. 
 
Váš 
 
Permon 
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Výprava za posledním drakem 20.-22-12. 2009  
 
Na tuhle akci, s cílem pomoci draku Ajaxovi, který je na Zemi 
poslední, je mu tu smutno a chtěl by se vrátit za ostatními draky na 
Venuši, se vydalo 10 odvážných vlčat a světlušek a 6 členů širšího 
vedení. Ještě po cestě od vlaku na Chlébské měli všichni štěstí, když 
náhodou viděli draka v lese, dokonce slyšeli, co si povídá. Když jsme 
se pak uybtovali v hostinci U Dračího Ležáku, něco pojedli, zahráli pár 
hospodských her a večer pak četli dračí příběhy, Drak se ukázal ještě 
jendou a i když vypouštěl kouř a vrčel, prosil nás o pomoc s cestou na 
Venuši. 
V sobotu nabraly události rychlý spád, hned po snídani nám hostinská 
prozradila, že někde v blízkosti by se snad měly nacházet zápisky 
významného drakologa, který na Chlébském působil kdysi dávno. 
Tyhle ošuntělá lejstra se nám podařilo najít, z nich bylo jasné, co je 
potřeba, aby drak mohl odletět. Vydali jsme se tedy na cestu 
prosluněným lesem, během které jsme hráli hry, třeba na souboje na 
strhávání čepic v jízdě na koních, nebo na orientaci v hustém dračím 
kouři. Podařilo se nám taky získat první potřebnou věc, kouzelnou 
hůlku baby Mračenice. Cestou jsme nacházeli zvláštní útržky zprávy, 
bůhví od koho, která nakonec vedla k červené soše u hostince, na 
které byl schovaný plánek takzvané odpalovací rampy, tedy místa, 
odkud drak odletí. Tu jsme postavili po pozdním obědě, a ještě jsme ji 
Ajaxovi vyzdobili vlastními rukodělnými výtvory. Zbývalo přidat vlastní 
oblíbený předmět, který měli všichni s sebou a získat tajnou formuli 
od ducha zmiňovaného drakologa, což se nakonec taky povedlo. 
Všechny ingredience do lektvaru jsme v lese našli a nedůvěřivý duch 
nám v zamlženém lese tajnou formuli přecejen vydal. Nezbývalo než 
přivolat Ajaxe. Z povzdálí jsme pak mohli sledovat jeho tanec, oheň a 
kouř, který plival a jeho další počínání. Bylo vidět, že s odletem nemá 
zkušenosti a jednou mu dokonce vyhasl oheň v hrdle, ale nakonec 
zdárně odletěl. My se vrátili do hostince, kde na nás čekalo malé 
překvapení v podobě sladké hostiny, kterou nám drak jako 
poděkování poslal. A nastalo veselí, pití, oslava a tance při zvuku 
kytary, nakonec i na ten spánek došlo… Pravda trochu nevítanou 
návštěvou byl pan Hostinský (skutečně se tak jmenuje), který přijel 
zrovna do toho největšího nepořádku…  
V neděli ráno bylo potřeba uklidit, protože odjezd se blížil. To se 
nakonec povedlo, a milý drak nám dokonce vrátil i naše cenné 
předměty, které jsme mu půjčily pro odletový obřad. Škoda, že 
takových draků není víc, zachraňovat je častěji by nás celkem 
bavilo…  

biida 
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Internetová hra „Městečko Palermo“ 
 

V novém roce 2010 se rozjede na stránkách 
našeho oddílu mafeking-94bo.ic.cz hra Městečko 
Palermo. Jde o to najít a zneškodnit mezi lidmi 
městečka všechny mafiány, kteří po nocích 
likvidují poctivé občany. K tomu jim bude 
pomáhat katány, jakožto šéf místní policie. 
Každý den bude probíhat hlasování o tom, koho 
zprovoznit ze světa městečka a tak nakonec 
vyhrají buď mafiáni nebo poctivý občané. 
 
Kdo se bude chtít této hry zúčastnit nechť se 
nahlásí na emailovou adresu 
peter.green@post.cz 
 
Další informace budou zveřejněny na internetu 
a vše začne po lednové oddílovce. 

Phetrakh 

 
Pozvánka na prosincové bruslení  

 
Touto pozvánkou bych vás chtěl všechny pozvat na 
letošní oddílové bruslení, které bude probíhat na kluzišti 
Vodova v Králově poli (http://kluziste.pecaweb.com/). 
Sebou můžete vzít kamarády, sourozence, rodiče… 
 
Sraz:  v sobotu 12.12. v 8:50 u Dělnického domu  
Návrat: 12:45 u Dělnického domu 
S sebou:  brusle, 50kč na vstupné, pití, silné ponožky do 
bruslí. Nepromokavé oblečení. Hokejky si NEBERTE 
     

Na všechny se těší Radek 
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R 
Mikulášský výlet pro děti z dětského domova 

 
Moje kamarádka Šárka Hřebíčková, která sice není skautka, ale o 
to víc se snaží pomáhat, kde může, mě jednoho dne v říjnu 
oslovila, zda by jsme jako skautský oddíl neuspořádali 
Mikulášskou besídku pro děti z dětského domova v Předkláštěří 
u Tišnova. Řekl jsem si, že to je úkol přesně šitý na míru našemu 
roverskému kmeni, a prostřednictvím Sysla jim tuto akci nabídl. 
Roveři se tohoto úkolu ujali - 5.12. pojedou do Předklášteří udělat 
pro děti z dětského domova dobrodružný skautský výlet s 
Mikulášskou nadílkou.  
Jak celá akce dopadne se dozvíte v příštím čísle Čáry vlka.  
  

Štěpán 

REGISTRACE 2010 

Tak jako na úřadech proběhla revoluce v podobě 
datových schránek, tak i ve skautu probíhá revoluce 
v registračním programu SkautIS. Pro nás to znamená, 
že se letos registrace vybírá v prosinci a lednu ve výši 
400Kč. Z této částky jde na okres 100Kč, na kraj 20Kč a 
pro ústředí 210Kč (včetně časopisů), pro středisko 70Kč. 
V registraci je jako vždy zahrnuto pojištění, proto je 
nutné vaše rodné číslo. Další součástí revoluce je 
Spolkový časopis. “Spolkový časopis znamená, že 
každý člen Junáka má v rámci členství v Junáku 
právo na svůj časopis dle věkové kategorie, do které 
spadá.“ Tento časopis vám bude chodit 5x ročně do 
schránky. Prolistovat si je můžete zde: 
http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/ 
Můžete odebírat:   
Světýlko-časopis pro vlčata a světlušky 6-9 let 
Skaut - časopis pro skauty a skautky 10-15 let 
Roverský kmen-časopis pro rovery a rangers 16-
24let 
Skautský svět – časopis pro dospělé 25+ 
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Odebírání časopisu také můžete odmítnout, je-li vás více 
sourozenců doma, nebo vás časopis nezaujal (potom 
platíte 360Kč). Dejte, ale prosím novým časopisům 
šanci jejich cena je 40Kč za pět čísel, což je myslím 
velice slušné.. 

Jsou-li dva  sourozenci v rodině a chcete jeden časopis, 
zaplatíte 760Kč (o časopis méně), nechcou-li žádný  
zaplatí 720Kč apod… 

Možnosti platby  

1. Hotov ě  a to : Petrovi Zelenému (Petrák) 

Peníze nepředávejte prosím nikomu 
jinému, ať nedojde ke zbytečným 
zmatkům 

2. Na účet  215180811/0300 

  Variabilní symbol:  94 a datum narození( 
př.:94110904) 
Po zaplacení dostanete razítko do skautské 
průkazky. 
 
V souvislosti s novinkami vás prosíme o vyplnění a 
odevzdání následující kartičky vedoucím.Děkujeme 

Petr Zelený, peter.green@post.cz , 722 005 020 
………………………………………………………………………
………………. 
Jméno a příjmení 
Bydliště 
Rodné číslo 
 
 
Skautský časopis nechci - chci odebírat a to: 
Světýlko, Skaut, Roverský kmen, Skautský svět.  

 
 


